
令和７年度学校評価（６月）【児童生徒用】（小５～中３）※義・特含む

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

1 8,387 5,022 641 214 14,264

2 5,076 6,333 2,288 566 14,263

3 4,366 6,123 2,819 664 13,972

4 3,320 3,883 4,385 2,648 14,236

5 3,380 5,830 3,325 1,723 14,258
日々の学習で、タブレットを活用していますか。

（４：ほぼ毎日　３：週２～３日　２：週１日　１：していない）

評価結果（人）
評価項目

友だちの良いところを見つけることができますか。

目標を持って学習したり、生活したりしていますか。

調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持って学習に取り

組んでいますか。

日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。
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設問１ 友だちの良いところを見つけることができますか。
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あまり思わない

そう思わない

24%

41%

23%

12%

設問５ 日々の学習で、タブレットを活用していますか。
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そう思わない

31%

44%

20%

5%

設問３ 調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持って学習に取り

組んでいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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44%
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4%

設問２ 目標を持って学習したり、生活したりしていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

23%

27%
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19%

設問４ 日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない



そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

6 7,368 3,197 2,279 1,405 14,249

7 6,532 5,305 1,791 620 14,248

8 2,014 4,059 5,347 2,778 14,198

9 5,807 5,048 2,044 1,315 14,214

10 5,537 6,234 1,849 604 14,224

評価結果（人）
評価項目

日頃から運動やスポーツに親しんでいますか。

給食では、栄養やマナーなどを意識して食べていますか。

学校の活動で、地域の方たちと共に学ぶ機会がありますか。

困ったことがあった時に相談できる先生がいますか。

学校の活動では、体験（見る、聞く、触れる）や交流が取り入れられていると思いますか。
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設問６ 日頃から運動やスポーツに親しんでいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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37%
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4%

設問７ 給食では、栄養やマナーなどを意識して食べていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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19%

設問８ 学校の活動で、地域の方たちと共に学ぶ機会がありますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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36%
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設問９ 困ったことがあった時に相談できる先生がいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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設問１０ 学校の活動では、体験（見る、聞く、触れる）や交流が取り入れられていると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない


